
Результаты анкетирования родителей 1-4 классов -181 человек 
Отлично, полностью удовлетворен(а)-84,6% 

В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-13,5% 

Удовлетворительно, но со значительными недостатками-1,5% 

Плохо, не соответствует минимальным требованиям-0,07% 

Неудовлетворительно, не устраивает-0,07% 

Рекомендуют обучение в данной образовательной организации своим родственникам, друзьям, знакомым -98% 

Не рекомендуют-2% 

 Поставить баллы 

1.Как Вы оцениваете доступность информации об образовательных услугах 

данной организации (стенды, сайт, СМИ и другие открытые источники 

информации) 

отлично, полностью удовлетворен(а)-152 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-26 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-3  

2.Как Вы оцениваете полноту размещения сведений о педагогических кадрах на 

официальном сайте организации? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-149 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-28 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-4 

3.Как Вы оцениваете уровень бытовой комфортности пребывания в организации 

(чистота, режим проветривания, наличие комнат личной гигиены, гардероба, 

столовой и др.)? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-149 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-29 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-5 

4.Как Вы оцениваете уровень материально-технической базы организации 

(оборудованные учебные классы, спортивный зал (площадка), библиотека и пр.), в 

том числе информационно-коммуникационных технологий, интернет-ресурсов? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-150 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-27 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-4 

5.Как Вы оцениваете качество и доступность получения образовательных услуг в 

организации (преподавания, обучения, воспитания)? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-162 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-18 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-1 

6.Как Вы оцениваете доступность получения образовательных услуг в данной 

организации для лиц с ограниченными возможностями здоровья? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-153 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-24 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-4 

7.Как Вы оцениваете психологическую комфортность в организации (чувство 

радости, удовольствия, удовлетворения, защищенности, спокойствия при 

нахождении в учебном учреждении)? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-155 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-23 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-2 

8.Как Вы оцениваете деятельность организации по формированию здорового 

образа жизни, профилактике вредных привычек? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-153 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-25 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-2 

9.Как Вы оцениваете деятельность организации по формированию активной 

жизненной позиции и созданию условий для творческого развития обучающихся 

(олимпиады, конкурсы,  кружки, спортивные секции и др.)? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-152 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-27 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-1 



 

10.Как Вы оцениваете взаимоотношения педагогов и обучающихся (вежливость, 

доброжелательность, компетентность, соблюдение прав)? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-166 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-14 

11.Как Вы оцениваете доступность Вашего взаимодействия с администрацией и 

педагогами организации? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-158 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-21 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-1 

12.Как Вы оцениваете создание условий для организации индивидуальной работы 

с учащимися? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-153 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-25 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-4 

13.Как Вы оцениваете возможности организации по оказанию психолого-

педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся? 

отлично, полностью удовлетворен(а)-141 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-31 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-7 

плохо, не соответствует минимальным требования-1 

14.Как Вы в целом оцениваете работу образовательного учреждения? отлично, полностью удовлетворен(а)-151 

в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков-26 

удовлетворительно, но со значительными недостатками-2 

15.Порекомендуете ли Вы обучение в данной образовательной организации своим 

родственникам, друзьям, знакомым? ДА, НЕТ 

Да-177 

Нет-4 (1б, 3а) 

16.Ваши комментарии, предложения и замечания: 

Много поколений в нашей семье посещает прогимназию, потому что всем довольны.-1 

Благодарна за моего ребенка всем педагогам и администрации. Особое уважение и восхищение директору.-1 

Благодарность учителю Диденко О.В. и воспитателю Юановой С.Р. за их нелегкий труд и внимание к нашим детям.-1 

Чтобы в школе был логопед-1 

Обратить внимание на качество питания-2 человека 

Не устраивает начало уроков, слишком рано начинают-1 

Нужен капитальный ремонт-1 

Все отлично -98 

 


